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Acta Número Cinquenta

Aos vinte e dois dias do mês de Abril de dois mil e vinte um, pela vinte horas e trinta
minutos, reuniu na sua sede o executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima,
nas pessoas do seu presidente Jorge Manuel Vieira Crespo, do seu secretário Jorge
Adelino  de  Jesus  Duro  e  da  Tesoureira  Célia  Maria  Agostinho,  para  discussão  e
deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1 – Análise e decisão de contratação, de autorização de despesa e deliberação
para a contratação da seguinte empreitada:
- Construção de “Ponto de Água” no Parque de Lazer da Sapateira;

Ponto 2 – Análise e decisão de contratação, de autorização de despesa e deliberação
para a contratação da seguinte empreitada:
- Aquisição de Placas toponímicas.

Ponto 3 – Homologação - “SIADAP – Avaliação de Desempenho 2019-2020”

Ponto  4  –  Análise  e  discussão  da  documentação  da  documentação  a  submeter  a
aprovação na próxima Assembleia de Freguesia:
- Relatório de Actividades
- Relatório Financeiro
- Antigo Jardim de Infância de Bidoeira de Baixo. Ponto de situação
- Comemoração dos 400 Anos da Morte de Francisco Rodrigues Lobo, atribuição de
topónimo
- Inventário actualizado referente ao ano de 2020
- Documentos de prestação de contas da Junta de Freguesia relativos ao ano de 2020
- 1ª Revisão ao Orçamento e PPI 2021, por integração de saldo de gerência de 2020

O presidente declarou aberta a reunião informando que, de acordo com a deliberação
de  reunião  de  Junta  de  Freguesia  de  5  de  Janeiro,  deu  andamento  aos  processos
concursais para a execução das empreitadas definidas para este ano de 2021.

Assim, no Ponto 1, referiu que, face à especificidade dos trabalhos a executar, foram
contactadas  duas  empresas  da  área  de  arquitectura  paisagística,  que  passou  a
apresentar:



- Construção de “Ponto de Água” no Parque de Lazer da Sapateira.
Empresa concorrente: Terraplanus – Rui Bento, Unipessoal, Lda
Não apresentou proposta
Empresa concorrente: Leirisonda – Furos e Captação de Água, Lda
Valor: 13.964,80 € acrescidos de IVA à taxa legal

Analisada  a  proposta,  verificou-se  que  cumpre  os  requisitos  apresentados,  é  uma
empresa conceituada e experiente na execução das obras a que se candidata e  que os
valores apresentados estão enquadradas  nos  valores para procedimentos  de Ajuste
Directo - Regime Geral.

Mais foi decidido, também por unanimidade, solicitar o envio do projecto definitivo,
baseado no projecto fornecido no pedido de proposta, que será avaliado e sujeito a
propostas  de  alterações  para  optimização  funcional,  estética  e  facilidade  de
manutenção.

Assim, foi deliberado por unanimidade adjudicar por procedimento de Ajuste Directo –
Regime Geral a execução da referida empreitada, sendo que existe cabimentação no
orçamento para 2021 e os valores se enquadram nos valores orçamentados.

No Ponto 2 da ordem de trabalhos, o Presidente da Junta de Freguesia apresentou ao
restante executivo as propostas recebidas: 

-  Placas toponímicas em azulejo pintado:
António Cruz – 29,10 € cada
Gestos Nativos, Lda – 28,00 € cada

- Bases de suporte em cimento:
Artecimel, Lda – 37,00 € cada
Gestos Nativos, Lda – 30,00 € cada

Analisados os valores, foi decidido por unanimidade adjudicar a execução das placas
toponímicas e bases de suporte em cimento à empresa Gestos Nativos, Lda, por ajuste
directo – Regime Simplificado, sendo que existe cabimentação no orçamento para 2021
e os valores se enquadram nos valores orçamentados.

Foi decidido ainda, também por unanimidade, dar poderes ao presidente da Junta de
Freguesia  para  elaborar  os  contratos  de  execução  das  empreitadas  em  causa  em
articulação com as empresas contratadas.

Passando  ao  Ponto  3 da  ordem  de  trabalhos  o  presidente  da  Junta  de  Freguesia
apresentou aos restantes elementos do Executivo, a seguinte proposta:

Homologação - “SIADAP – Avaliação de Desempenho 2019-2020”

Considerando que:



A Junta de Freguesia aplicou o sistema de avaliação de desempenho, nos termos da Lei
nº 66-B/2007, de 28 de Dezembro, na sua redacção atual, conjugada com o Decreto
Regulamentar 18/2009 de 4 de Setembro relativo ao biénio de 2019/2020.

De acordo com o artigo nº 71º da Lei 66-B/2007, na sua redacção atual, a homologação
das avaliações de desempenho deve ser,  em regra,  efectuada até 30 de abril,  dela
devendo ser dado conhecimento ao avaliado no prazo de 5 dias úteis.

Foram cumpridas todas as fases obrigatórias do processo do SIADAP.

Propõe-se  que  a  Junta  de  Freguesia  delibere  homologar  a  referida  avaliação,  nos
termos da Lei.

O Executivo deliberou por unanimidade aprovar a presente proposta.

No Ponto 4 da ordem de trabalhos foram analisados os documentos a apresentar na
próxima Assembleia de Freguesia, nomeadamente:
- Relatório de Actividades e Relatório Financeiro relativo ao período em apreço;
-  Antigo  Jardim  de  Infância  de  Bidoeira  de  Baixo,  informação  sobre  alienação  de
terreno de acordo com o expresso na reunião de Junta de Freguesia realizada em 18 de
Março de 2021;
- Comemoração dos 400 Anos da Morte de Francisco Rodrigues Lobo, atribuição do
topónimo “Praceta Rodrigues Lobo” ao espaço situado entre o edifício da Junta de
Freguesia, as instalações da Caixa de Crédito de Leiria e o largo junto ao antigo Jardim
de Infância de Bidoeira de Cima, futuras instalações do Centro de Saúde;
- Inventário actualizado referente ao ano de 2020;
- Documentos de prestação de contas relativos ao ano de 2020, conforme aprovação
em reunião de Junta de Freguesia realizada em 11 de Março de 2021;
- 1ª Revisão ao Orçamento e PPI 2021, por integração de saldo de gerência de 2020

Analisados  e  discutidos,  foram  considerados  conforme  e  aptos  a  ser  discutidos  e
votados na próxima Assembleia de Freguesia.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela vinte e três horas e quarenta e
cinco  minutos,  da  qual  se  lavrou  a  presente  acta  que  foi  lida  e  assinada  pelos
presentes.

O Presidente _______________________________________________

O Secretário________________________________________________

A Tesoureira _______________________________________________


